
 НО «Фонд капитального ремонта» объявляет о создании Общественного совета
Совет создается для участия общественности в деятельности Фонда, ведения общественного мониторинга за реализацией региональной программы капремонта МКД, внесения предложений о совершенствовании деятельности Фонда, внедрении современных технологий, материалов, конструкций при проведении капремонта МКД, улучшении архитектурного облика домов, взаимодействия с Общественной палатой РБ, собственниками помещений в МКД. 
Общественный совет будет рассматривать вопросы организации системы капитального ремонта многоквартирных домов на территории Республики Бурятия.
В первую очередь приоритетными задачами Общественного совета, кроме работы по информированию жителей и проведения просветительских мероприятий по вопросам капремонта, будет разработка рекомендаций по  реализации программы капитального ремонта, которые собственники смогут применить на практике.
В состав совета приглашаются лица, обладающие опытом работы и профессиональными знаниями в области проектирования, эксплуатации жилищного фонда, выполнения работ по капитальному ремонту зданий, формированию сметной стоимости строительных работ, ценообразовании в строительстве, оценке технического состояния объектов недвижимости, юристы (гражданское право), а также собственники помещений в МКД, депутаты всех уровней, представители от ТСЖ, УО, ЖК. 
[bookmark: _GoBack]Членами совета могут быть представители органов местного самоуправления, общественных объединений, специализированных и строительных организаций. Могут войти в совет граждане, проживающие на территории Республики Бурятия. 
Заявки на включение в состав Общественного совета Фонда представляются лично, либо направляются по почте в Фонд до 10 сентября 2015 года.
К заявлению прилагаются документы:
- копия паспорта;
- копия трудовой книжки;
- копия документа об образовании.
НО «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Республике Бурятия» находится по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Толстого, д.23, каб. 217, время работы: с 8:30 до 17:30 (в будние дни), перерыв с 12:00 до 13:00. Адрес электронной почты: fondkr03@mail.ru.

