УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ УЧАСТИИ В ПРОГРАММЕ "ПОДДЕРЖКА МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ МО СП "САГАННУРСКОЕ" НА 2017-2019 ГОДЫ"

УВЕДОМЛЕНИЕ
Уважаемые жители п.Саган-Нур!
 
В Администрации муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» принята и реализуется целевая программа «Поддержка среднего и малого предпринимательства на территории муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» на 2017-2019 годы»,  утвержденная Постановлением Администрации от  26.12.2016г. № 219 (далее Программа).
В рамках программы предусмотрено субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей и (или) первого взноса (аванса) по договору (договорам) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
Желающим принять участие в программе «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» на 2017-2019 годы» обращаться
В Администрацию муниципального образования сельского поселения «Саганнурское»:
По телефонам: 8(30143)23-538; 23-539; 24-008;
На адрес электронной почты: ursagan@yandex.ru

По адресу: ул. Лесная, д.2, каб. Главы МО СП «Саганнурское»

