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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по утверждению  актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения поселка Саган-Нур
 Мухоршибирского района Республики Бурятия
п. Саган-Нур                                                                                                               10.06.2019 г.  
Место и время проведения публичных слушаний: п.Саган-Нур,  ул.Лесная,2 (2-ой этаж) здание  Администрации МО СП «Саганнурское», 13.00 час. 00 мин.
Основание для проведения публичных слушаний: постановление Главы муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» от 14.06.2019 № 63 «О проведении публичных слушаний по вопросу утверждения  проекта актуализации схемы водоснабжения и водоотведения  муниципального образования сельского поселения «Саганнурское».

Способ информирования общественности: постановление Главы  муниципального образования  сельского поселения  «Саганнурское» от 14.06.2019 № 63 «О проведении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта схемы водоснабжения и водоотведения  муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» размещено на официальном сайте  муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» по адресу:  www. sagan-nur.ru  и информационных стендах  сельского поселения «Саганнурское», также заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом схемы водоснабжения и водоотведения   поселка в Администрации  муниципального образования сельского поселения по адресу:  п.Саган-Нур,  ул.Лесная,2 (2-ой этаж) здание  Администрации .
Председатель: Исмагилов М.И. – глава муниципального образования «Саганнурское», председатель Совета депутатов.

Секретарь:  Басова Г.А. – главный специалист  по земельным имущественным и отношениям Администрации МО СП «Саганнурское».
Присутствовали:  всего - 31 человек, в том числе: глава сельского поселения Исмагилов М.И.,  руководитель аппарата администрации Житкова А.В., зав. по АХЧ администрации Ерофеев П.С., специалисты администрации:  Ракитина Е.Н,   Ипатьева Л.Н.,  Чувашова Н.В., Басова Г.А., Михайлова Е.А., директор МБУК «Саганнурский ИКДЦ» Пушкарева Н.А., сотрудники отдела культуры: Попова И.Г., Родионова О.А., зав.библиотекой Викторова Г.С., депутаты Совета депутатов сельского поселения: Колесников В.Д.,  Никифорова М.А., Бухарова М. Л., Радионова В. А., Зырянова Ю. В., Иванова Н.В., Куприянов В.Д.,  Рюкина Т.А., генеральный директор ООО «Жилкомсервис» Молокова Л.В., директор ООО «Жилсервис» - Милованова О.М., Бурдуковская Т.С., Рюкина А.А., Савкина А.С., Антропова В.А., Куликова Г.П., Брындина Р.В., Кузьмина О.Ю., Калашникова А.Л., Богинская С.Г.
Повестка публичных слушаний: 

Актуализация   схемы водоснабжения и водоотведения  муниципального образования сельского поселения «Саганнурское».
Слушали:

 Исмагилова М.И. – главу сельского поселения,  который объявил повестку заседания и довел до присутствующих нижеследующую информацию:
Сегодня на обсуждение выносится проект актуализации схемы водоснабжения и водоотведения  муниципального образования  сельского поселения «Саганнурское».  
Актуализация схемы водоснабжения и водоотведения производится  на основании следующих документов:
 - постановления Правительства Российской Федерации от  07.12.2011 N416-Ф3 (ред. от 30.12.2012) «О водоснабжении и водоотведении»;
- постановления Правительства Российской Федерации от 05.09.2013г. №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения».

Актуализация схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» предусматривает внесение изменений в уже утвержденную схему водоснабжения и водоотведения муниципального образования сельского поселения «Саганнурское».

Схема водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» на период 2013-2020 годы разработана и утверждена постановлением Администрации муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» от 11.11.2013г. №127 на основании генерального плана МО СП «Саганнурское», пояснительной записки к генеральному плану МО СП «Саганнурское», а также в соответствии с требованиями федерального закона от  07.12.2011 N416-Ф3 (ред. от 30.12.2012) «О водоснабжении и водоотведении».
Исмагилов М.И. сообщил о том, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования  сельского поселения «Саганнурское», в Администрацию  сельского поселения не поступало.
           Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта схемы водоснабжения и водоотведения  муниципального образования  сельского поселения «Саганнурское», для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 
Решили: 
1. Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта схемы водоснабжения и водоотведения  сельского поселения «Саганнурское» состоявшимися.

2. Утвердить актуализированную схему водоснабжения и водоотведения  сельского поселения «Саганнурское» с учетом внесенных изменений.

3. Администрации сельского поселения «Саганнурское» подготовить Заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний по утверждению проекта актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения  муниципального образования сельского поселения  «Саганнурское» не позднее, чем через пятнадцать дней со дня проведения публичных слушаний направить Главе   сельского поселения.
4. Опубликовать протокол о результатах публичных слушаний на официальном сайте  www. sagan-nur.ru  и информационных стендах  Администрации МО СП «Саганнурское».

Председательствующий:                                                                            М.И.Исмагилов          

Секретарь:                                                                                                     Г.А.Басова
