УВЕДОМЛЕНИЕ
от 09.04.2019
О начале актуализации  схемы   водоснабжения  и водоотведения    муниципального образования сельского поселения  «Саганнурское»
                                  
       В соответствии с требованиями Постановления  Правительства Российской федерации от 05.09.2013 года №782   "О схемах водоснабжения и водоотведения",  Администрация  муниципального образования  сельского поселения «Саганнурское»  уведомляет о проведении ежегодной актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения, утвержденной постановлением Администрации муниципального образования сельского поселения «Саганнурское» №142 от 09.12.2014, на 2019 год. 
  	 Организация сбора замечаний и предложений по проекту  актуализации схемы водоснабжения и водоотведения  осуществляется по адресу: 671353, Республика Бурятия, Мухоршибирский район, п.Саган-Нур, ул.Лесная, д.2, с 08.00  часов до 16.00 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, а также на адрес  электронной почты: ursagan@yandex.ru   в срок с до   07.06.2019 года  включительно.
        Заинтересованные лица вправе направлять свои предложения и замечания по проекту актуализации  схемы теплоснабжения по указанным адресам.
	С проектом актуализации и действующей Схемой водоснабжения и водоотведения можно ознакомиться в разделе ЖКХ на  официальном сайте Администрации  муниципального образования  сельского поселения «Саганнурское»  по адресу: http://sagan-nur.ru.
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