Прокурор разъясняет
Федеральным  законом от 29.12.2020 № 473-ФЗ внесены изменения  в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда». 

В соответствии  с внесенными изменениями  минимальный размер оплаты труда с 1 января 2021 года составляет 12 792 руб. в месяц, к которому применяется  районный коэффициент.
Кроме того, с 2021 года изменилась методика расчета минимального размера оплаты труда. Теперь в ее основе лежит медианный среднедушевой доход (медианная зарплата).

Медианная зарплата - это показатель заработка, который получает одинаковое количество работников (50% выше и 50% ниже среднего уровня). Она отличается от средней зарплаты, которая считается для всех категорий работников и руководящего персонала.

Соотношение минимального размера оплаты труда и медианной заработной платы устанавливается в размере 42 процентов.

Выплата заработной платы работникам ниже минимального размера оплаты труда влечет административную ответственность  по ч. 6 ст. 5.27 Кодекса  об административных правонарушениях Российской Федерации в виде предупреждения либо штрафа в размере от десяти до двадцати тысяч рублей. 

Если Ваша зарплата меньше указанной суммы, за защитой трудовых прав Вы можете обратиться в прокуратуру Мухоршибирского района.  
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