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Передача и получение взятки в российском законодательстве являются противозаконными и ответственность за указанные действия предусмотрена Уголовным кодексом Российской Федерации (ст. 290, 291, 291.1, 291.2 УК РФ). Уголовная ответственность за дачу взятки наступает с 16 лет.
Под взяткой понимается получение должностным лицом вознаграждения в виде денежных средств, ценностей, материальных благ, иного имущества или же оказания услуг, за совершение действий или же отказ от их совершения (бездействие) в пользу лица, предоставляющего такое вознаграждение. Совершаемое за это вознаграждение действие (бездействие) должно входить в компетенцию должностного лица, либо он должен иметь возможность влиять на принятие решения по вопросу, с которым к нему обратился взяткодатель.
Взяткой могут считаться не только деньги, ценные бумаги и объекты недвижимости, а также и изделия из драгоценных металлов, продукты питания, видеотехника, бытовые приборы, оплата лечения, строительных или ремонтных работ, оплата развлечений, предоставляемые безвозмездно или по заниженной стоимости.
В зависимости от размера взятки и иных обстоятельств получение (дача) взятки может наказываться лишением свободы на срок до пятнадцати лет, что определяет отнесение особо квалифицированных составов данных преступлений к числу особо тяжких уголовно наказуемых деяний.
Взятка нередко дается через посредников. Посредничество во взятке также является уголовно-наказуемым деянием (ст. 291.1 УК РФ).
Кроме того уголовным законодательством Российской Федерации предусмотрена ответственность за мелкое взяточничество.  В соответствии со ст. 291.2 УК РФ мелким взяточничеством признается получение и дача взятки в размере, не превышающем 10 тыс. рублей. Согласно примечанию к ст. 291.2 УК РФ лицо, совершившее дачу взятки освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство взятки, либо это лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.
Уголовным кодексом РФ за получение и дачу взятки предусмотрена  уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до 15 лет.
Кроме того, статьей 104.1 Уголовного кодекса РФ предусмотрена возможность конфисковать (принудительно безвозмездно изъять и обратить в собственность государства) имущество в виде денег, полученных в виде взяток.
Так, например, приговорами Мухоршибирского районного суда от 02 и 04 февраля 2021 бывшие сотрудники исправительного учреждения, расположенного в у.Балта Мухоршибирского района,  признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 Уголовного кодекса Российской Федерации (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие). 
В результате совершения коррупционных преступлений бывшими сотрудниками учреждения незаконно получены денежные средства в размере 68 500  и 17 000 рублей.
Прокурором района к виновным лицам в суд предъявлены исковые требования о взыскании указанных сумм. 
Решениями мирового судьи судебного участка №1 Мухоршибирского района от 30.03.2021 и Мухоршибирского районного суда от 21.04.2021 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Данные решения судов вступили в законную силу.

