Прокурор разъясняет
Федеральным законом от 30.04.2021 № 134-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственной социальной помощи».
Единая государственная информационная система социального обеспечения (далее ЕГИССО) - федеральная государственная информационная система, создана в целях обеспечения граждан, компетентных органов и организаций, предоставляющих меры социальной защиты и социальные услуги, информацией о мерах социальной защиты, социальных услугах в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи за счет средств бюджетов всех уровней. 

В соответствии с внесенными изменениями к задачам ЕГИССО также отнесено осуществление процессов назначения и предоставления мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат.

Органы и организации, в распоряжении которых находятся сведения, необходимые для назначения мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат, представляют посредством использования единой системы межведомственного электронного взаимодействия данные сведения по межведомственным запросам поставщиков информации в целях предоставления указанных мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, иных социальных гарантий и выплат.
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