Скажи экстремизму: «НЕТ!»
В настоящее время остро стоит проблема распространения в глобальной сети информации экстремистского содержания.
На территории Российской Федерации действует запрет на распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения, за нарушение которого предусмотрена ответственность. 
Экстремистскими признаются материалы, предназначенные для распространения либо публичного демонстрирования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, выступления, изображения руководителей групп, организаций или движений, признанных преступными в соответствии с приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси (Нюрнбергского трибунала), выступления, изображения руководителей организаций, сотрудничавших с указанными группами, организациями или движениями, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.
Задачами государственной политики в сфере противодействия экстремизму являются создание единой государственной системы мониторинга в сфере противодействия экстремизму и консолидация усилий субъектов противодействия экстремизму, институтов гражданского общества и иных заинтересованных организаций.
Участвовать в противодействии экстремизму может каждый гражданин. На сайте Минюста России размещен Федеральный список экстремистских материалов, который формируется на основании поступающих в Минюст России копий вступивших в законную силу решений судов о признании информационных материалов экстремистскими.
[bookmark: _GoBack]Если Вы располагаете сведениями о распространении в сети «Интернет» экстремистских материалов Вы вправе обратиться в прокуратуру района либо напрямую в Роскомнадзор о блокировке интернет-страниц путем подачи сообщения на сайте по адресу: http://eais.rkn.gov.ru/feedback/.
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